

曝中超公司今年总收入4.2亿元 又到中超分红时 各队可领上千万

本报讯 临近年底,又到中超分红时。近日,某国内专业体育媒体爆出中超公司建议首次按照名次等因素来分红,这一消息公布之后,引起了国内球迷的热议,不少球迷点赞:“中国足协这次总算是做了一件好事!”

今年各队能分1000多万元

从2004年开始中超联赛代替甲A成为中国足球最顶级的联赛,从2004年首次分红每家俱乐部拿到300万元,到2014年每家俱乐部拿到历史最高的1100万元,中超分红就是中超联赛兴衰的晴雨表。因为2004年底发生了以大连实德、北京国安为代表的G7革命,2005年中超联赛赞助大幅减少,每家俱乐部分到了历史最低的50万元。

2008年受奥运会影响,中超联赛的赞助又跌到谷底,每家俱乐部只有150万元分红外加750箱赞助商提供的啤酒和1台打印机。最近几年中国足球迎来春天,中超联赛的分红也是水涨船高,2012年每家俱乐部分到350万元,2013年每家俱乐部分到570万元,到了2014年每家俱乐部分红几乎是翻倍到了1100万元。今年中超公司在赞助增多的情况下,总收入比去年多了近2000万元,达到4.2亿元左右,每家俱乐部的年底分红肯定要超过去年的数字。

股份均分导致分红相同

在一般的公司和企业,奖励先进是常见

中超联赛分红

赛季	各家均分(单位:元)
2014年	1100万
2013年	570万
2012年	350万
2008年	150万外加750箱啤酒和1台打印机
2005年	50万
2004年	300万

的措施。中国足球水平迟迟上不去,中超公司为什么不早点鼓励先进,激励大家去力争上游?这和中超公司的构成不无关系,和普通公司每月发工资不同,中超公司的分红是真正意义上的股东分红。

据记者了解,按照目前的股权结构,中超公司一共有17个股东,其中独揽大权的中国足协占36%的股份,拥有绝对话语权,其他16家中超俱乐部则各有4%的股份,因此年底各家俱乐部在股份相同的情况下,分红自然要一碗水端平。

每年降级的两家俱乐部,在拿到当年的分红之后,就要退出他们所持有的4%股份,由冲超成功的两家俱乐部递补。

为明年分红暴涨作铺垫

最近中超公司通过专业体育媒体发出中超公司分红改制的建议,将以前的均分改为“按照名次、预备队和精英梯队的成绩、场地建设以及电视转播的频率等进行分红”,本身就是一次铺垫。

众所周知从明年开始,中超公司收入陡增,未来5年仅仅在转播权一项上就有巨额收入(体奥动力花了5年80亿元买下了中超转播权),如果说以前是僧多粥少的话,那么从明年开始中超蛋糕会成倍增大,自然有了更多的操作空间。

一旦今年的建议能够顺利通过各家俱乐部股东的投票得以实施,那么中超分红将不再是俱乐部眼中的“杯水车薪”,而是成为各家俱乐部收入的一大支柱,力争取得更多分红也许会让联赛更加好看。

2001年甲A联赛原本每家俱乐部分红400万元,中国足协提出每家先给予200万元保底分红,随后部分浮动奖励,冠军500万元,最后两名为0元,但这一方案被否决。结合这件事,业内人士提示:“分红的差距不宜悬殊过大,太大了不仅会打击大部分中小俱乐部的积极性,不利于联赛发展,还会让新分配方案无法通过。”(斯科)

鲁能宣布 巴西队前主帅 接替库卡 曾率巴西队8球胜国足

本报讯 昨天,中超山东鲁能俱乐部官方正式宣布库卡下课,球队正式与巴西国家队前主帅路易斯·梅内塞斯签约,他将接替库卡成为鲁能新赛季主帅。梅内塞斯享有“战术大师”的美誉。2012年巴西队在一场友谊赛中8:0大胜中国队,让国足遭遇耻辱性一败,当时巴西队的主教练就是梅内塞斯。据媒体报道,鲁能与梅内塞斯签订了一份为期4年、年薪为200万巴西雷亚尔(约合人民币340万元)的合同。(李哲)

天津荣钢回应 “上腿”事件

称属于正常肢体接触 斥江苏队“诋毁和攻击”

新华社天津12月6日电(记者张泽伟)针对江苏肯帝亚男篮3日指责天津荣钢男篮在CBA比赛中“上腿”的事件,天津队方面于5日深夜做出回应,称江苏方面所指的“上腿”属正常肢体接触,认为其言论属于“大肆诋毁和攻击”,且采取了“非正常”的解决争议的途径。

2日,CBA联赛第12轮的津苏之战中,江苏队多名队员在比赛中受伤,随后江苏肯帝亚俱乐部发表声明称,在比赛中多次遭遇对方“下黑脚”,并把相关视频剪辑上传到网络。

荣钢俱乐部称,江苏队方面发表的一些文字和视频“大肆诋毁天津队形象”,令人“深感遗憾和震惊”。鉴于江苏队变本加厉的攻击导致事态发展严重,俱乐部不得不做出回应。中国篮协是联赛中两队发生判罚纠纷的唯一仲裁机构,而江苏队在尚未将申诉材料上报中国篮协仲裁前将天津队在比赛中的犯规规定性为“故意伤害”级别,严重影响了荣钢俱乐部的声誉,对CBA联赛形象也产生了极坏的负面影响。对于当天比赛中的争议动作,荣钢认为属“正常的肢体接触”。荣钢俱乐部称,针对江苏队的一系列行为,已在收集资料和证据,保留进一步追究法律责任的权利。

拜仁遇克星 不败纪录被终结

本报讯 昨晨,德甲战至第15轮,霸主拜仁慕尼黑的“不败金身”终被有其“克星”之誉的门兴打破,客场1:3落败,于是拜仁长达37个月的56场德甲上半程保持不败的纪录就此终结。

拜仁前14轮保持不败得到40分,创下德甲新纪录。第54分钟,文特推射破门,替门兴首开纪录。第66分钟,施廷德尔在门前凌空低射得手,2:0!两分钟后,法比安·约翰逊反超位成功单刀赴会推射破门,替门兴确立胜势。里贝里替补上阵,第81分钟替拜仁扳回一球。

门兴一直是拜仁的克星,经常给霸主制造麻烦,2011/2012赛季他们曾主场双杀拜仁慕尼黑,上赛季则主场平客场击败拜仁,如今又是门兴终结了拜仁的本赛季“不败金身”。(徐扬扬)



拜仁队球员赛后离场。新华社发

双姝闪耀 中国女足2:0胜意大利队

新华社云南曲靖12月6日电(记者岳冉冉)6日下午,中国女足在云南曲靖市文化体育公园体育场与意大利女足展开了第二场友谊赛。凭借任桂辛、王珊珊在上下半场的进球,中国女足以2:0获胜。

意大利女足目前世界排名第13位,中国女足排名第15位,双方势均力敌。在3日的首场友谊赛中,双方1:1踢平。

本场比赛,中国队开场便不断向对手施压。第9分钟,王珊珊前场把球传给马晓旭,后者第一脚射门未能踢正部位,补射也被意大利门将弗朗西斯卡扑出。第19分钟,丹妮拉的头球攻门稍稍偏出,意大利女足错失破门良机。第35分钟,中国女足利用右路掷界外球的机会将球传入禁区,任桂辛突然前插,在无人盯防的情况下一脚低射洞穿球门。第79分钟,谭茹殷禁区前晃过防守队员后脚尖一捅,将球送到王珊珊脚下。王珊珊面对门将冷静破门,为中国队锁定2:0的胜局。自法国人布鲁诺担任主帅以来,中国女足取得2胜2平的不败战绩。



中国女足队员庆祝进球

穆帅遭羞辱 “蓝军”负升班马 瓦尔迪无私 “狐狸”登顶英超

新华社伦敦12月5日电(记者王子江)“蓝军”切尔西5日遭遇了本赛季英超联赛最惨重的一场失败,他们在主场以0:1不敌升班马伯恩茅斯队;而“狐狸”莱切斯特队继续高歌猛进,客场以3:0大胜斯旺西,再次登上积分榜首。

切尔西此前在各项比赛中连续三场不败,似乎已从最初的失败阴影中走了出来,但在主场被一支本来处在降级区的球队羞辱,穆里尼奥下课似乎再次提上日程。这是他们本赛季在英超中的第八场失败,也是在主场第四次输球。卫冕冠军15轮过后4胜3平8负,排在第14位,距降级区仅有3分。

替补上场仅99秒的默里在第82分钟为伯恩茅斯攻入了制胜一球,这一球很有可能会是压垮穆里尼奥的最后一根稻草。“狂人”赛后说:“我当然非常担心,切尔西肯定不应该为保级而战,我们的目标本来应该是打进前四。本场比赛之前,凭借我

们球队的质量,摆脱目前的境地是非常现实的,但现在看来也许应该想想是否能进入前六。”

另一场比赛,马赫雷斯取代瓦尔迪成为莱切斯特的头号功臣,他独中三元带领球队时隔两周后再次登顶。由于曼城当天以0:2不敌斯托克,上一轮与之积分相同的莱切斯特本轮过后领先曼城3分,成为名副其实的英超领头羊。

上一轮创造了英超纪录的前锋瓦尔迪终于哑火,没能打破保持了83年的英格兰顶级联赛连续12场进球的纪录。他本来有一次进球机会,却无私地将球传给了马赫雷斯,后者本赛季的进球数达到10个,位居英超进球榜第二位,仅次于瓦尔迪。

阿森纳以3:1战胜了桑德兰队,积分超过曼城,以两分之差名列第二。

曼联被西汉姆联队以0:0逼平,与曼城同积29分位列第四。

超级大乐透
SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期 20.06 亿元 奖池

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活